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 الفصل الأول  تطبٌق 1-1

 

اثبتً لكل من الحالات الآتٌة أن التكلفة الحدٌة تساوي التكلفة المتوسطة عندما تكون الأخٌرة عند نهاٌتها  -1
 تمثل الإنتاج . xالتكالٌف الكلٌة بٌنما       تمثل  cالصغرى . افترضً أن كل حالة 
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 حددي سلوك التكلفة الحدٌة والتكلفة المتوسطة لكل من دوال التكالٌف الآتٌة -2

 
 حٌث 

 C     تمثل التكالٌف الكلٌة 
X       تمثل كمٌة الإنتاج 

                                                                       
0≤ X ≤ 10 
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 السعر ...  xالطلب و   yاحسبً مرونة الطلب بالنسبة للدوال الآتٌة : واعتبري  -3
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 اثبتً أن مرونة الطلب للدالة ثابتة عند كل نقطة على المنحنى  -4
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 تمثل الكمٌة ( xتمثل السعر و   yاثبتً العلاقة بٌن الإٌراد الحدي والمرونة لكل من دوال الطلب الآتٌة)حٌث  -5
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 pxو مرونات الطلب الجزئٌة . بافتراض أن   x , yحددي بالنسبة لكل من دوال الطلب الآتٌة العلاقة بٌن السلعتٌن  -6

 .  yتمثل سعر السلعة  pyو    xتمثل سعر السلعة 
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